

100个版! 又见一报风行

——“同心向党 值得珍藏”建党百年百版《内蒙古日报》送读者活动纪实



文/图 内蒙古日报社融媒体记者
通拉嘎 刘艳 郭丽娜 特润

7月1日,一个十分重大而庄严的日子。

为庆祝中国共产党成立100周年,这一天,《内蒙古日报》用100版特刊致敬。

100个版! 气势磅礴! 背后是内蒙古日报社所有采编人员的匠心巧运。特刊封面为“永远跟党走”,设置“胸怀千秋伟业 恰是百年风华”“百年不改初心如磐”“党的雨露 润泽北疆”“牢记嘱托 感恩奋进”“坚守使命 砥砺前行”“赞美新生活 歌唱共产党”六大部分,讲述了中国共产党百年来的漫漫征途,叙写了内蒙古在党的领导下走过的峥嵘岁月,记录了内蒙古人经历的点滴变化。

早晨7点,天朗气清,在内蒙古日报社印务中心,伴随着机器的轰鸣声,工作人员争分夺秒地分装百版特刊。

上午9点,载着500份散发着墨香的报纸,内蒙古日报社“同心向党 值得珍藏”建党百年百版《内蒙古日报》送读者活动拉开帷幕。编辑、记者先后走进了呼和浩特市军队离退休干部第三休养所、内蒙古出入境边防检查总站、呼和浩特市赛罕区阿拉坦社区、呼铁局呼和浩特工务机械段、内蒙古大学、呼和浩特市财政局、呼和浩特民族学院,同时走上了呼和浩特市街头。

活动现场,大家争先恐后地翻阅着当天的《内蒙古日报》,热烈地交流着,场面很是热闹。

镜头一:呼和浩特市军队离退休干

部第三休养所

在呼和浩特市军队离退休干部第三休养所,数十名军队退休老干部正围坐在凉亭里,用手机观看庆祝中国共产党成立100周年大会的直播。

“您好,《内蒙古日报》百版特刊,送您一份。”工作人员话音刚落,大家立刻围拢过来。“这份有意义的《内蒙古日报》我要珍藏好!”“很荣幸收到这样一份厚重的礼物,十分感谢!”拿着报纸,他们绽开了灿烂的笑容。

随后,我们来到军队离退休老干部王连才、周万有和傅秀廷家中。83岁的军队退休干部周万有,曾参加过中国人民志愿军,立过功,受过奖,佩戴着荣誉奖章的他精神矍铄,“《内蒙古日报》对我们这一代人影响很大,有高度,有思想,有深度。我们经常从报纸上了解学习党的方针政策。今天这份更加珍贵,百年一遇,有厚度,意义非凡!”他的话掷地有声。

镜头二:内蒙古大学

内蒙古大学民族博物馆3楼,庆祝中国共产党成立100周年内蒙古大学师生书画摄影作品展开展仪式正在进行,我们的赠报活动也在此举行。内蒙古日报社党委书记、社长吴海龙向内蒙古大学党委书记刘志彧赠送了《内蒙古日报》百版特刊。

内蒙古大学图书馆馆员朱玉红感慨道:“这份报纸信息丰富,很有教育意义。我会给我的孩子

看,让他们多了解历史。”拿到报纸的蒙古学院2020级学生海拉十分兴奋,刚写了入党申请书的她说,要认真阅读,好好珍藏。

镜头三:呼铁局呼和浩特工务机械段

“我志愿加入中国共产党……”在呼铁局呼和浩特工务机械段车间里,近百名党员代表列队整齐,发出了“为共产主义奋斗终身”的铮铮誓言。

重温入党誓词后,内蒙古日报社党委副书记、副社长、总编辑孙亚辉,内蒙古日报社党委委员、副总编辑白喜辉为工友们赠送了报纸。孙亚辉还与大家分享了这份报纸的主要内容。

展开报纸,职工李文婧说:“报纸内容信息量大,非常耐看。”“从我看到了我家几代人经历的往昔,这期特刊我要拿回家跟妈妈分享!”职工郭磊说,特刊中有的内容讲述了内蒙古感天动地的建设故事,让他感受到了时代的变革和成长的力量。

镜头四:呼和浩特市赛罕区阿拉坦社区

“再唱山歌给党听,我把歌儿献给你……”金河湾小区里,红歌嘹亮,一场惠民文艺演出正进行得如火如荼。

演出间隙,我们为表演者和居民们送上了报纸,嗅着淡淡的墨香,翻开火红的封面,“哇! 这张照片拍得有气势!”“好厚实!”……大家七嘴八舌地交流起来。

镜头五:内蒙古出入境边防检查总站

内蒙古出入境边防检查总站的警

韵书苑,古朴典雅,收到报纸的民警围坐在长桌旁,迫不及待地开始翻阅。

看到《边疆安宁 人民康乐》的报道,民警赵晓飞自豪地跟记者说:“这篇报道讲述的就是我们的工作,作为其中一员,里面的内容让我感同身受,我要告诉爸妈特刊上写了我们的事儿。”他说,这不仅是一份特刊,更凝结着他们共同奋斗的过往。

在内蒙古出入境边防检查总站融媒体中心,屏幕上正播放着此次送报活动的直播情况,负责编辑工作的民警杨悦兴奋地与记者们交流起来,她说:“这份报纸的内容、排版、写作手法,都值得我们借鉴和学习,能帮助我们更好地开展工作。”

镜头六:呼和浩特市财政局、呼和浩特民族学院

在呼和浩特市财政局,数十名党员聚集在党建展览室,“我们将把这份特刊留作党建的宝贵资料,珍藏好,运用好!”翻看着报纸,大家纷纷为报纸点赞。

在呼和浩特民族学院,我们为那里的师生赠送了《内蒙古日报》百版特刊。此外,我们还走上街头,把报纸传递到了市民手中。

下午6点半,散发着墨香的报纸赠送完毕。

报纸,一袋袋,一叠叠,在人们的手中传递,与这份报纸相遇的人,都争先分享喜悦的心情。这份报纸,已经不再是普通的新闻纸,它唤起了读者的共同记忆,燃起了受众浓烈的爱国热情。

这一天,让我们难以忘怀!

一起重温入党誓词。



内蒙古日报社党委书记、社长吴海龙(左)向内蒙古大学党委书记刘志彧赠送百版特刊。



内蒙古日报社党委副书记、副社长、总编辑孙亚辉(左)赠送百版特刊。



内蒙古日报社党委委员、副总编辑白喜辉(右)赠送百版特刊。



内蒙古日报社党委委员、副总编辑白春(左)赠送百版特刊。



给社区居民赠送报纸。



细细品读。



民警们翻看报纸。



赠送报纸。